



体育总局副局长肖天落马

内部人士称或涉及自剑中心贪腐案
他是十八大后国家体育总局首位落马的部级官员
也是新中国成立以来涉嫌违法违纪级别最高的体育官员



6月25日，据中央纪委监察部网站消息，国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违法违纪，目前正在接受组织调查。肖天成为中共十八大后国家体育总局首位“落马”的部级官员，也是新中国成立以来涉嫌违法违纪级别最高的体育官员。

据知情人士透露，两天前，国家田径队还就备战田径世锦赛工作情况向肖天做汇报，没见到有任何异常。有消息称，其妻子、自剑中心马术部副部长田桦也被带走协助调查。

肖天最后一次见诸公开报道是今年5月21日参加“国家体育总局举办各单位主要领导干部‘三严三实’专题教育暨思想政治建设培训班”。

6月中旬传出肖天接受调查

6月中旬，就有消息称，体育总局一些官员正在接受组织调查。当时记者向一位总局内部人士求证相关信息，这位内部人士当时称，的确有官员正在接受相关调查，并透露“这次被调查的官员级别远大于此前被双规的体育官员”。

尽管这位内部人士并没有指明具体的官员，但随后几天，“一位分管多个项目的总局副局长落马”的传闻却不胫而走。

肖天“落马”的消息公布后，《财经网》报道称肖天的儿子牵扯进了摩根士丹利华鑫证券行贿中国高管的举报中。该报道提及了一份“摩根士丹利华鑫证券录用的高官子女及国企领导人子女情况”的文件，“肖扬”的名字赫然在列。而这个肖扬被指正是肖天的儿子。

事实上，这份文件早在2014年9月就流传于网络。但其真实性有待考证。

内部人士称或涉及自剑中心贪腐案

肖天在总局历任击剑处处长、老山自行车击剑中心主任、冬季运动中心主任，在2005年8月出任国家体育总局副局长。

“可以说肖天在自剑中心拥有广泛深厚的人脉，而这也与他出事有关。”一位体育总局内部人士表示，“肖天的问题很可能是被自剑中心贪腐案牵扯出来的。”

这让人很自然联想到今年5月的一则媒体报道。5月19日，《华西都市报》援引腾讯体育报道称，“国家体育总局自行车击剑运动管理中心副主任沈利红已有一个月左右的时间处于失联的状态。最新消息显示，沈利红已被双规并进入司法程序。”

据公开资料显示，沈利红最初担任自剑中心财务处处长，精通财务统计，2002年原本有机会进入总局财务审计中心，但她最后留在了自剑中心，很快还升任中心副主任，被称作总局财务系统中提拔速度最快的官员。

除了自剑中心副主任外，沈利红还有一个头衔——中国马术协会副主席，并分管马术协会的财务工作。

而肖天除了分管自剑中心和下设的马术部外，在2014年1月还当选为中国马术协会主席。

此外，《海峡都市报》网站6月25日报道称，肖天的妻子田桦也随肖天一起被相关部门带走协助调查。田桦在自剑中心马术部担任副部长。

几位中心领导被曝接受约谈

根据中央统一部署，2014年7月28日至9月3日，中央第十一巡视组对国家体育总局进行了巡视。

2014年11月2日中央纪委监察部网站消息，中央第十一巡视组组长张化为代表巡视组向体育总局领导班子反馈情况：主要是围绕赛事的行业不正之风反映突出，赛事审批和运动员裁判员选拔选派不规范、不公开、不透明；比赛违背公平原则、弄虚作假，破坏赛风赛纪现象比较严重。

近两年来，有关体育官员因贪腐落马的新闻不绝于耳，不过，作为体育总局副局长的肖天接受组织调查还是令不少人震惊。毕竟这是新中国成立以来涉嫌违法违纪级别最高的体育官员。

据总局内部人士向记者透露，已经有相关退休的前项目运动中心负责人接受约谈。而这位知情人士同时透露，最近一个月，多个中心领导接受了相关部门的问询约谈。

就此，记者也向总局相关中心的人士进行了解，不过几个中心掌门人都拒绝了采访。

而这位知情人士称，此前游泳中心花样游泳部主任俞丽和自剑中心副主任沈利红已被双规，而南京体育学院一位负责人也在协助调查。

据澎湃新闻

肖天简历

肖天是原安徽省击剑队运动员，1977年考入北京体育学院（现北京体育大学），1981年被分配到当时的国家体委工作。历任击剑处处长、老山自行车击剑中心主任等职。

1998年，肖天调任总局冬季运动管理中心主任，并在任上实现了冬奥会中国金牌零的突破。2003年，肖天调任总局竞技体育司司长，并于当年年底提升为国家体育总局局长助理。2005年8月任国家体育总局副局长。

公开资料显示，肖天还是中国奥委会副主席、中国击剑协会主席、剑协名誉主席、国际击剑联合会终身荣誉委员、中国滑冰协会主席、中国马术协会主席、中国体育战略研究会副会长、中国法学会体育法学研究会会长、国际篮联副主席。



《约定倒计时》昨天公映 恨嫁女终极挑战恐婚男

都市浪漫喜剧片《约定倒计时》昨天上映，人物关系海报同时曝光。影片由谢升皓执导，以女性视角作为发散点，描写了当下都市男女在快节奏社会中的感情取舍。海报中，三位主演一同现身，恐婚男张智尧终极PK恨嫁女倪景阳，乔杉则假扮第三者插足，性格截然不同的三个人物构成欢喜冤家，为观众讲述了一段爱恨交加、笑中含泪的情感故事。

值得一提的是，在恋爱中恐婚PK恨嫁已成为当下社会高度关注的话题，片中男女主角如何打破这一矛盾并最终破镜重圆，也成了最大看点。

四连发的海报分别展现了不同人物的爱情观念。其中，恨嫁女倪景阳在面对十年挚爱张智尧时，“老妈子”形象一展无遗，不仅要花样百出讨尽这位未婚夫的欢心，且毫不在乎自己的形象只为给他打造最完美的一面，甘为最爱的人付出一切。而面对“大白暖男”乔杉的悉心呵护时，倪景阳则变回了温柔小女人，被时刻守护的感觉带给她一种自信的美丽。

接受媒体采访时，倪景阳对两位男主角就有不同判断，她说：“江小月（倪景阳饰）就是完全拜倒在池俊杰（张智尧饰）的脚下，为他奉献了十年的青春，并不惜放弃自己的一切，包括事业、形象，甚至自尊，这是她表达爱的所有诚意。然而当乔杉出现时，她才慢慢感受到爱情的惊喜，和青春的感觉。”随后，倪景阳透露了自己的真实想法，“我觉得每个女人都要避免这个雷区，要真正知道如何去爱对一个人。”

宗禾

周六两场画展不妨一看

何水法中国画精品展

6月27日，“抱楼楼何水法美术馆写生创作基地”将在位于江都区外潜龙街31号的钱肃乐故居成立，作为创作基地落成的首个展览，“海上寻花——何水法中国画精品展”将同时开展。

何水法是当代中国花鸟画家，师从海派花鸟画大家陆抑非。何水法以其独特的“水法”（用水之法）、色法（用色之法）与大花鸟全景式的构图，闻名遐迩。他先后出版有《何水法花鸟画集》《流霞斋谈艺录》《中国写意花鸟画技法》《何水法——四季花语》等二十余部作品集。

据了解，“海上寻花——何水法中国画精品展”将持续至7月15日。

记者 林旻 通讯员 胡勇

何月桂、何良志国画联展

6月27日，“翰墨之韵·意象之美”何月桂、何良志国画联展将在宁波市树人书画院开展，展出70余件书画作品。

何月桂是宁波人，现为中国工艺美术学会会员、浙江省首届优秀文艺人员、浙江省美术家协会会员，曾在宁波老年大学任任女画教育十余年。何月桂的作品多次在海内外展出、发表或被收藏，其中《群芳雅集》骨木镶嵌工艺大屏风被香港宋城收藏；《穆桂英练兵》骨木镶嵌工艺大屏风被日本奈良市博物馆收藏；所著的《仕女图谱》被轻工部指定为工艺美术设计工具书。

何良志，祖籍河南罗山，1970年出生于浙江桐乡市，擅山水画，为职业画家，现为桐乡市中国书画院副秘书长，就读于中国人民大学画院山水画写生与创作课程高级研修班。

据了解，开展第二天，画家张复生、柴什山将与何月桂、何良志联手挥毫、同台交流。

记者 林旻

《奔跑吧兄弟》再度开启异国之旅 跑男携唐嫣柳岩塞班岛度假

浙江卫视《奔跑吧兄弟》今天21:10播出第十一期。此前的节目中，跑男们曾在韩国度过了一次充满意外与惊喜的爆笑“韩国”之旅，连续三期的特辑颇受好评。如今第二季临近终结，追求更广阔世界的跑男们再度开启异国之旅。今晚“奔跑团”将携手唐嫣、柳岩两大“女神”前往度假胜地塞班岛，共度完美假期。海中浮潜冲浪、商业街礼物争夺、充满异域风情的舞蹈体验，各种假期中才能享受的活动被融合进节目游戏中，悬念迭出，精彩纷呈。

“蓝天白云，椰林树影，水清沙白……”在麦兜的世界里，拥有这一切的马尔代夫就是他心中的天堂。本周，“奔跑团”来到了同样拥有这一切的另一个度假天堂——塞班岛，开启度假之旅。节目中，Angelababy、唐嫣、柳

岩三位风格各异的女神变身导游，带领大家海中潜泳、享受海鲜大餐、商业街shopping、异域风情体验，打造了一次完美的塞班假期。

虽然是“度假特辑”，但在跑男的世界中，游戏和玩乐才是重中之重，各种考验自然不可或缺。而为了属于自己的完美假期，跑男们也是豁出去了。在潜泳游戏中，“大黑牛”李晨变身“大水牛”在海上搏击风浪；商店街任务中，“奔跑队长”邓超为了争夺决定胜负的礼品遭遇其他队伍围攻，在突围中瞬间完成了从篮球到棒球再到橄榄球的三大球类模式转换；享受海鲜餐时，包贝尔“壕”气十足地加价享受了Angelababy提供的“擦头”服务，各种爆笑情节层出不穷。

苗苗